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第二学期期中考试
高中一年级   数学试卷
本试卷分第I卷和第II卷两部分，共150分。考试时间120分钟。

第I卷（选择题  共***分）
注意事项：

1、 答卷前，考生务必将自己的姓名、考号等信息填写在答题纸上。

2、 答案必须填写在答题纸的相应位置上，答案写在试题卷上无效。

一、选择题：本大题共6小题，每题5分，共50分．每小题只有一项是符合题目要求的．
1.已知
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，并且是第二象限的角，那么
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2. 已知平面向量
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3. 下列命题中的真命题是(    )

A.三角形的内角必是第一象限或第二象限的角

B.角α的终边在x轴上时，角α的正弦线、正切线分别变成一个点

C.终边相同的角必相等        

    D.终边在第二象限的角是钝角

4.已知向量a=(3,2),b=(x,4)，且a∥b,则x的值为(    )
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5.一个扇形的弧长与面积的数值都是6，这个扇形中心角的弧度数是(    )

A．1        B．2        C．3       D．4
6. 要得到函数y=sin(2x-
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A.向左平行移动
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C.向右平行移动
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7. 函数
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9. 已知
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10. 已知向量
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=(2,1)，
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 =(1,7)，
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 =(5,1)，设M是直线OP上的一点(O为坐标原点)，那么
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A．－16             B．－8       C．0       D．4
二．填空题：本大题共4小题，每题5分，共20分．把答案填在相应位置．
11.设
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分别是第二象限角，则点
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13. 已知
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14.函数y=3sinx+
[image: image59.wmf]3

cosx（－
[image: image60.wmf]2

π

≤x≤
[image: image61.wmf]2

π

）的值域是            .

三.解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

15. （本小题满分13）

求证：2sin（
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－x）·sin（
[image: image63.wmf]4

π

+x）=cos2x.

16．（本小题满分13分）
已知| a|=4,|b|=5,|a+b|=
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 ,求： ①  a
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17．（本小题满分13分）

如图，在平面直角坐标系
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中，以
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轴为始边做两个锐角
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，它们的终边分别与单位圆相交于A、B两点，已知A、B的横坐标分别为
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（1）求cos2α ;  （2）求
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18.（本小题13分）
已知sinα=
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，sin（α+β）=
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，α与β均为锐角，求cos
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19．（本小题共14分）

已知函数
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（其中a>0,且a≠1）．

（1）求它的定义域；（2）求它的单调区间；（3）判断它的周期性，如果是周期函数，求它的最小正周期．

20．（本小题14分）
设
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是两个不共线的非零向量，t为实数。
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三个向量的终点在一条直线上？

（Ⅱ）若
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11.四
12.（0,1）
13.  
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14.［－3，2
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15.证明：左边=2sin（
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=sin（
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－2x）              ………………………………8分
=cos2x                      ………………………………12分
=右边，原题得证.            ………………………………13分
16、解： ①|a+b|2=（a+b）2=a2+2ab+b2=|a|2+2a  b+|b|2，………………4分
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②（2a－b）·（a+3b）=2a2+5a·b－3b2=2|a|2+5a·b－3|b|2      …………11分
=2×42+5×（－10）－3×52=－93.  ………………………………………13分
17． 解：由条件得
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（1）cos2α=3/5    …………………………………………………9分

（2）
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18.解：∵0＜α＜
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又∵0＜α＜
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，∴0＜α+β＜π. …………………………4分

若０＜α+β＜
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，∵sin（α+β）＜sinα，∴α+β＜α不可能.

故
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.……………………………………6分

∴cosβ=cos［（α+β）－α］=cos（α+β）cosα+sin（α+β）sinα
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∵0＜β＜
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19.(1)要使f(x)有意义，需满足cos(2x- EQ \F(π,3) )>0…………………………2分
∴ 2kπ- EQ \F(π,2) <2x- EQ \F(π,3) <2kπ+ EQ \F(π,2)     ∴ kπ- EQ \F(π,12) <x<2kπ+ EQ \F(5π,12) ……………5分

∴ f(x)的定义域为｛x|kπ- EQ \F(π,12) <x<2kπ+ EQ \F(5π,12) ,k∈Z｝……………………6分

（2）当a>1时,f(x)的单调增区间是(kπ+ EQ \F(2π,3) , kπ+ EQ \F(7π,6) )

单调减区间是(kπ, kπ+ EQ \F(2π,3) ) (k∈Z) …………………………………9分

当0<a<1时,f(x)的单调增区间是(kπ,kπ+ EQ \F(2π,3) ) (k∈Z)

单调减区间是(kπ+ EQ \F(2π,3) , kπ+ EQ \F(7π,6) ) (k∈Z) ……………………………12分

(3) f(x)是周期函数，最小正周期是π. …………………………………14分
20.解：（Ⅰ）若
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 EMBED Equation.3 [image: image133.wmf]]

4

3

)

2

1

[(

|

|

2

2

+

-

=

t

a

………12分

      ∴当
[image: image134.wmf]2

1

=

t

时，
[image: image135.wmf]|

|

b

t

a

-

的值最小  ……………………………………………14分[image: image136.jpg]



高    年级    班    学号：                姓名：                  试室号：     





密             封              线









































第 9 页 共 7 页

_1363417609.unknown

_1363718491.unknown

_1364022149.unknown

_1364022165.unknown

_1364022173.unknown

_1364022177.unknown

_1364022179.unknown

_1364022181.unknown

_1364022182.unknown

_1364022183.unknown

_1364022180.unknown

_1364022178.unknown

_1364022175.unknown

_1364022176.unknown

_1364022174.unknown

_1364022169.unknown

_1364022171.unknown

_1364022172.unknown

_1364022170.unknown

_1364022167.unknown

_1364022168.unknown

_1364022166.unknown

_1364022157.unknown

_1364022161.unknown

_1364022163.unknown

_1364022164.unknown

_1364022162.unknown

_1364022159.unknown

_1364022160.unknown

_1364022158.unknown

_1364022153.unknown

_1364022155.unknown

_1364022156.unknown

_1364022154.unknown

_1364022151.unknown

_1364022152.unknown

_1364022150.unknown

_1364022141.unknown

_1364022145.unknown

_1364022147.unknown

_1364022148.unknown

_1364022146.unknown

_1364022143.unknown

_1364022144.unknown

_1364022142.unknown

_1364022137.unknown

_1364022139.unknown

_1364022140.unknown

_1364022138.unknown

_1364021552.unknown

_1364021553.unknown

_1363718492.unknown

_1363718634.unknown

_1363419701.unknown

_1363718348.unknown

_1363718350.unknown

_1363718490.unknown

_1363718349.unknown

_1363420423.unknown

_1363420486.unknown

_1363718188.unknown

_1363419702.unknown

_1363418848.unknown

_1363418852.unknown

_1363418854.unknown

_1363418855.unknown

_1363418856.unknown

_1363418853.unknown

_1363418850.unknown

_1363418851.unknown

_1363418849.unknown

_1363418846.unknown

_1363418847.unknown

_1363418845.unknown

_1363417444.unknown

_1363417458.unknown

_1363417605.unknown

_1363417607.unknown

_1363417608.unknown

_1363417606.unknown

_1363417508.unknown

_1363417510.unknown

_1363417511.unknown

_1363417512.unknown

_1363417509.unknown

_1363417477.unknown

_1363417478.unknown

_1363417459.unknown

_1363417448.unknown

_1363417450.unknown

_1363417457.unknown

_1363417449.unknown

_1363417446.unknown

_1363417447.unknown

_1363417445.unknown

_1363417436.unknown

_1363417440.unknown

_1363417442.unknown

_1363417443.unknown

_1363417441.unknown

_1363417438.unknown

_1363417439.unknown

_1363417437.unknown

_1363417431.unknown

_1363417433.unknown

_1363417434.unknown

_1363417432.unknown

_1325569525.unknown

_1363417429.unknown

_1363417430.unknown

_1325569535.unknown

_1363417428.unknown

_1325569529.unknown

_1290705246.unknown

_1325569521.unknown

_1181917960.unknown

_1290705057.unknown

_1137835562.unknown

_1181916651.unknown

